
FUNDO MUNICIPAL SAÚDE PONTE ALTA
ESTADO DE SANTA CATARINA

CEP:

12.230.791/0001-25CNPJ: (49) 3248-0242

88550-000 - Ponte Alta

Telefone:
Rua Geremias Alves da Rocha, 130 - CentroEndereço:

Nr.:   3/2022

   Processo Adm.:

   Data do Processo:

TOMADA DE PREÇOS

19/2022

09/11/2022

Página: 1 / 4

c) Modalidade:

O(a) responsável desta entidade, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor,
especialmente pela lei 8.666/1993, Art. 22, II e alterações posteriores, a vista do parecer conclusivo exarado pela
Comissão de Licitações, resolve:

e) Objeto da Licitação:

a) Nr. Processo:
b) Nr. Licitação:

d) Data de Homologação:

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO

01 - Homologar e Adjudicar a presente Licitação nestes termos:

14/12/2022
Tomada de preços
3/2022 - TP
19/2022

Contratar empresa para reforma e ampliação da parte elétrica da Unidade de Saúde
Central no Município de Ponte Alta

Participante: VILUX SOLUÇOES ELETRICAS

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
1 Abraçadeira .3/4" - Chaveta (metalica) - Abraçadeira .3/4" - Chaveta

(metalica)
40,000 UN 0,75 30,00

2 Abraçadeira 2" - Chaveta* - Abraçadeira 2" - Chaveta* 4,000 UN 2,24 8,96

3 Abraçadeira 3" - Chaveta* - Abraçadeira 3" - Chaveta* 1,000 UN 3,74 3,74

4 Arruela ......1/4" Lisa 80715101* - Arruela ......1/4" Lisa 80715101* 107,000 UN 0,14 14,98

5 Arruela ....3/8" Lisa 80725101 * - Arruela ....3/8" Lisa 80725101 * 23,000 UN 0,20 4,60

6 Arruela ..3/4" Aluminio 56135/003 - Arruela ..3/4" Aluminio
56135/003

1,000 UN 0,88 0,88

7 Arruela 2" Aluminio 56135/007 - Arruela 2" Aluminio 56135/007 1,000 UN 3,27 3,27

8 Arruela 3" Aluminio 56135/009 * - Arruela 3" Aluminio 56135/009 * 2,000 UN 10,25 20,50

9 Barra roscada .1/4" x 1.000mm 2421510 - Barra roscada .1/4" x
1.000mm 2421510

23,000 UN 4,84 111,32

10 Bocal E-27 014-EBN* - Bocal E-27 014-EBN* 65,000 UN 7,04 457,60

11 Bucha aluminio .3/4" 56134/003* - Bucha aluminio .3/4" 56134/003* 1,000 UN 1,32 1,32

12 Bucha aluminio 2" 56134/007 - Bucha aluminio 2" 56134/007 1,000 UN 7,66 7,66

13 Bucha Aluminio 3" 56134/009* - Bucha Aluminio 3" 56134/009* 2,000 UN 11,09 22,18

14 Bucha Fix N° 10 1.5 G* - Bucha Fix N° 10 1.5 G* 4,000 UN 0,26 1,04

15 Cabeçote de Aluminio 3" CAC607* - Cabeçote de Aluminio 3"
CAC607*

1,000 UN 20,68 20,68

16 Cabo ..1,5mm² 1,0 kV Flex HEPR Preto. - Cabo ..1,5mm² 1,0 kV Flex
HEPR Preto.

1.000,0 M 1,93 1.930,00

17 Cabo ..2,5mm² 1,0 kV Flex HEPR Preto. - Cabo ..2,5mm² 1,0 kV Flex
HEPR Preto.

1.500,0 M 2,92 4.380,00

18 Cabo ..4,0mm² 1,0 kV HEPR Flex Branco. - Cabo ..4,0mm² 1,0 kV
HEPR Flex Branco.

300,000 M 4,55 1.365,00



Página: 2 / 4

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
19 Cabo ..6,0mm² 1,0 kV Flex. HEPR Branco. - Cabo ..6,0mm² 1,0 kV

Flex. HEPR Branco.
1.000,0 M 6,44 6.440,00

20 Cabo .10,0mm² 1,0 kV Flex HEPR Preto. - Cabo .10,0mm² 1,0 kV
Flex HEPR Preto.

800,000 M 8,36 6.688,00

21 Cabo .16,0mm² 1,0 kV Flex HEPR Verde - Cabo .16,0mm² 1,0 kV
Flex HEPR Verde

100,000 M 14,08 1.408,00

22 Cabo .25,0mm² 1,0 kV Flex HEPR Preto - Cabo .25,0mm² 1,0 kV Flex
HEPR Preto

300,000 M 20,10 6.030,00

23 Cabo .25,0mm² 1,0 kV Flex HEPR verde - Cabo .25,0mm² 1,0 kV Flex
HEPR verde

2,000 M 20,10 40,20

24 Cabo .25,0mm² Nu Cobre NBR 5349 - Cabo .25,0mm² Nu Cobre NBR
5349

15,000 M 22,70 340,50

25 Caixa 4 x 2 Plastica Retangular - Caixa 4 x 2 Plastica Retangular 107,000 UN 1,36 145,52

26 Caixa 4 x 4 Plastica Octagonal - Caixa 4 x 4 Plastica Octagonal 62,000 UN 2,86 177,32

27 Caixa concreto 30 x 30 Redonda - Caixa concreto 30 x 30 Redonda 1,000 UN 38,72 38,72

28 Caixa medição eletronica Trifasica MDE - Caixa medição eletronica
Trifasica MDE

1,000 UN 1.051,60 1.051,60

29 CD 12 disjuntor DIN - CD 12 disjuntor DIN 1,000 UN 334,40 334,40

30 CD 18 disjuntor DIN - CD 18 disjuntor DIN 1,000 UN 396,00 396,00

31 Cinta metalica c/ Selo no Poste * - Cinta metalica c/ Selo no Poste * 4,000 UN 4,42 17,68

32 Cunha haste 25/35 mm - Cunha haste 25/35 mm 6,000 UN 11,35 68,10

33 Curva 2" Galvanizada NBR-5598 BSP - Curva 2" Galvanizada NBR-
5598 BSP

2,000 UN 68,90 137,80

34 Curva 3" ..90° Galvanizada NBR/5598 - Curva 3" ..90° Galvanizada
NBR/5598

1,000 UN 202,40 202,40

35 Curva 3" ,90° PVC Preta c/ Rosca 31* - Curva 3" ,90° PVC Preta c/
Rosca 31*

2,000 UN 37,15 74,30

36 Disjuntor 1 x .16 A MDW-C16-1 - Disjuntor 1 x .16 A MDW-C16-1 3,000 UN 9,81 29,43

37 Disjuntor 1 x .20 A MDW-C20-1 - Disjuntor 1 x .20 A MDW-C20-1 8,000 UN 9,81 78,48

38 Disjuntor 1 x .25 A MDW-C25-1 - Disjuntor 1 x .25 A MDW-C25-1 1,000 UN 9,81 9,81

39 Disjuntor 1 x .32 A MDW-C32-1 - Disjuntor 1 x .32 A MDW-C32-1 1,000 UN 9,81 9,81

40 Disjuntor 3 x ..50A MDW-C50-3 - Disjuntor 3 x ..50A MDW-C50-3 1,000 UN 52,62 52,62

41 Disjuntor 3 x ..63 A MDW-C63 - Disjuntor 3 x ..63 A MDW-C63 1,000 UN 72,90 72,90

42 Disjuntor 3 x ..70 A MDW-C70-3 - Disjuntor 3 x ..70 A MDW-C70-3 1,000 UN 146,61 146,61

43 Disjuntor 3 x ..80 A MDW-C80-3 - Disjuntor 3 x ..80 A MDW-C80-3 1,000 UN 211,11 211,11

44 Eletrocalha 100 x .50mm #20 226* - Eletrocalha 100 x .50mm #20
226*

20,000 UN 110,88 2.217,60

45 Eletroduto .3/4" PVC Preto Comum - Eletroduto .3/4" PVC Preto
Comum

27,000 UN 10,30 278,10

46 Eletroduto .3/4" Zincado Eletrol. - Eletroduto .3/4" Zincado Eletrol. 100,000 UN 32,12 3.212,00

47 Eletroduto 2" Galvanizado - Eletroduto 2" Galvanizado 1,000 UN 253,44 253,44

48 Eletroduto 3" Galvanizado NBR-5598 - Eletroduto 3" Galvanizado
NBR-5598

1,000 UN 617,85 617,85

49 Fita Advertencia Perigo - Fita Advertencia Perigo 21,000 M 0,80 16,80

50 Fita Isolante Preta - Fita Isolante Preta 100,000 M 3,43 343,00



Página: 3 / 4

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
51 Fita isolante Autofusao 10 mts - Fita isolante Autofusao 10 mts 1,000 RL 22,88 22,88

52 Haste terra 1/2" x 2.400mm Alta Camada - Haste terra 1/2" x
2.400mm Alta Camada

6,000 UN 102,08 612,48

53 Int. 1TS Embutir Branco Compose 132724 - Int. 1TS Embutir Branco
Compose 132724

22,000 UN 7,70 169,40

54 Int. 2TS Embutir Bc Compose 13272420* - Int. 2TS Embutir Bc
Compose 13272420*

2,000 UN 13,06 26,12

55 Junção Lateral .50mm PZ 17716* - Junção Lateral .50mm PZ 17716* 15,000 UN 3,17 47,55

56 Lampada LED .15 W Bulbo 6500K E-27 - Lampada LED .15 W Bulbo
6500K E-27

65,000 UN 11,55 750,75

57 Luva 2" Galvanizada NBR5598 RR BSP - Luva 2" Galvanizada
NBR5598 RR BSP

4,000 UN 18,48 73,92

58 Luva 2" PVC c/ Rosca e Encaixe A2606* - Luva 2" PVC c/ Rosca e
Encaixe A2606*

1,000 UN 3,65 3,65

59 Luva 3" Galvanizada NBR-5598 RR BSP* - Luva 3" Galvanizada NBR-
5598 RR BSP*

3,000 UN 51,44 154,32

60 Luva 3" PVC Preta c/ rosca s/ divisoria - Luva 3" PVC Preta c/ rosca s/
divisoria

5,000 UN 9,66 48,30

61 Mangueira 2" Corrugada Cinza Kanaduto - Mangueira 2" Corrugada
Cinza Kanaduto

20,000 M 5,87 117,40

62 Modulo espelho 1 tecla 4x2 c/ bastidor - Modulo espelho 1 tecla 4x2
c/ bastidor

56,000 UN 3,76 210,56

63 Modulo espelho 2 tecla4x2 c/ bastidor - Modulo espelho 2 tecla4x2
c/ bastidor

26,000 UN 3,76 97,76

64 Modulo espelho 4 x 2" Cego c/ bastidor - Modulo espelho 4 x 2"
Cego c/ bastidor

1,000 UN 3,49 3,49

65 Modulo int. paralelo Bc compose 132030 - Modulo int. paralelo Bc
compose 132030

1,000 UN 5,39 5,39

66 Modulo int. imples Bc compose 1320302 - Modulo int. imples Bc
compose 1320302

8,000 UN 5,07 40,56

67 Modulo tomada 2 P + T 10A Bc compose - Modulo tomada 2 P + T
10A Bc compose

43,000 UN 5,96 256,28

68 Parafuso lentilha . 1/4" x 1/2" * - Parafuso lentilha . 1/4" x 1/2" * 16,000 UN 0,26 4,16

69 Parafuso sext...3/8" x 2.1/2" 1302660 - Parafuso sext...3/8" x 2.1/2"
1302660

23,000 UN 1,83 42,09

70 Parafuso sext RS .....1/4" x 50 mm 280 - Parafuso sext RS .....1/4" x
50 mm 280

4,000 UN 0,51 2,04

71 Plafon plastico branco 100W/250V E-27 - Plafon plastico branco
100W/250V E-27

65,000 UN 4,31 280,15

72 Porca sextavada ....... 1/4" 60015401 * - Porca sextavada ....... 1/4"
60015401 *

91,000 UN 0,11 10,01

73 Porca sextavada .....3/8" 60025601X* - Porca sextavada .....3/8"
60025601X*

23,000 UN 0,22 5,06

74 Prolongador tirante 1/4" x 25mm * - Prolongador tirante 1/4" x
25mm *

23,000 UN 4,40 101,20

75 Rele protetor 12,5 KA DPS Classe I/II - Rele protetor 12,5 KA DPS
Classe I/II

3,000 UN 118,80 356,40

76 Suporte perfilado fixação cabo aço - Suporte perfilado fixação cabo
aço

23,000 UN 4,05 93,15

77 Suporte susp. Tirante 100 x .50mm #16 - Suporte susp. Tirante 100
x .50mm #16

23,000 UN 6,97 160,31

78 Tampa eletrocalha 100mm PZ#26 21933* - Tampa eletrocalha
100mm PZ#26 21933*

20,000 UN 41,80 836,00

79 Tomada Emb 2 P + T 10 A Bc Compose - Tomada Emb 2 P + T 10 A
Bc Compose

52,000 UN 9,22 479,44



Página: 4 / 4

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
80 Mão de obra instalações rede eletrica da Unidade Básica Central. -

Mão de obra instalações rede eletrica da Unidade Básica Central.
1,000 UN 27.763,93 27.763,93

Total do Participante: 72.298,58

Total Geral: 72.298,58

Reforma de Unidades de Saúde 03.001.10.301.0007.1127.4.4.90.00.00 R$ 82.135,82

DotaçãoDescrição da Despesa Valor Estimado

02 - Autorizar a emissão da(s) nota(s) de empenho correspondente(s):

Assinatura do Responsável

16 de Dezembro de 2022Ponte Alta,


